

आईटीएस कैम्पस मुरादनगर में बड़ी धूमधाम से मनाया स्वतंत्रता आजादी का अमृत महोत्सव

धारा न्यूज संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस टी-एजुकेशन ग्रुप मुरादनगर कैम्पस में 75वें स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष्य में आजादी का अमृत महोत्सव बड़ी ही धूमधाम से मनाया गया। यह महोत्सव हमारे स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान का प्रतीक है। आजादी का अमृत महोत्सव और 'हर घर तिरंगा' अभियान का जश्न मनाने के लिये देशभक्ति कार्यक्रमों की एक श्रृंखला 2 अगस्त से 15 अगस्त 2022 तक आयोजित की गई थी।

फेसबुक, इंस्टाग्राम, ट्विटर आदि जैसे सोशल मीडिया में अभियान चलाया गया जिसमें आईटीएस डेन्टल, फिजियोथेरेपी एवं फार्मसी विभाग के छात्रों और शिक्षकों के साथ-साथ अन्य लोगों ने भाग लिया। देशभक्ति की भावना जागृत करने के लिये महोत्सव में शहीदों के बलिदान और उनके द्वारा आजादी के लिये कठिन लड़ाइयों को दर्शाते हुए लघु फिल्म की शूटिंग की इस पवन महोत्सव में आईटीएस डेन्टल कालेज, इन्सटीट्यूट ऑफ हेल्थ एण्ड एलार्ड साइंसेज और आईटीएस कालेज ऑफ

फार्मसी के छात्रों ने महोत्सव के अन्तर्गत 'हर घर तिरंगा कार्यक्रम' का आयोजन किया एवं कालेज के भवन पर तिरंगा फहराया गया। छात्रों/छात्राओं एवं समस्त अध्यापकों द्वारा हर घर तिरंगा वेबसाइट पर पिन फ्लैग तथा सेल्फी को अपलोड किया गया।

आईटीएस डेन्टल विभाग के प्रधानाचार्य देवी चरण सेठी, डॉ०एस सदेश कुमार फार्मसी कॉलेज के प्रधानाचार्य, एवं फिजियोथेरेपी कालेज के प्रधानाचार्य डॉ० सीएस राम ने देशभक्ति पर छात्रों से चर्चा की एवं सभी उपस्थित छात्रों एवं अध्यापकों को देशभक्ति की शपथ भी दिलाई गई।

इस अवसर डेन्टल कालेज द्वारा विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। इसके साथ ही दिनांक 11 अगस्त, 2022 को आईटीएस कॉलेज से रेलवे रोड, मुरादनगर तक एक रैली निकाली गई जिसके बाद लोगों को राष्ट्रीय ध्वज का वितरण किया गया। राष्ट्रीय ध्वजारोहण के महत्त्व और हमारे देश को समर्थन देने के विभिन्न माध्यमों जैसे कचरे का उचित निपटान, सम्मान और संघीय, राज्य और स्थानीय

कानूनों का पालन करना, स्थानीय समुदाय में भाग लेना आदि के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिये मुरादनगर, रेलवे स्टेशन पर जुकड़ नाटक किया गया। इसके साथ ही दिनांक 11 अगस्त को रटौल, 13 अगस्त को मोदीनगर के मानकी गांव एवं 14 अगस्त को एस०सी०सी० सफावर सोसायटी राजनगर एस्टेशन में भी लोगों को राष्ट्रीय ध्वज का वितरण किया गया।

इस अवसर पर संस्थान में पेंटिंग कॉम्पीटिशन एवं स्लोगन लेखन का भी आयोजन किया गया जिसमें वी०डी०एस० एवं एम०डी०एस० के विद्यार्थियों ने चढ़-चढ़ कर भाग लिया तथा अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया।

महोत्सव के अंतिम पर आईटीएस टी-एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आर०पी० चड्ढा एवं चाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा ने सभी छात्रों एवं फैकल्टी मेम्बर को स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनाएं दी तथा सभी को अपने घरों पर तिरंगा फहराने के लिये प्रोत्साहित किया।

आईटीएस कैम्पस मुरादनगर में धूमधाम से मनाया आजादी का अमृत महोत्सव

अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस दी एजुकेशन ग्रुप मुरादनगर कैम्पस में 75 वे स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष में आजादी का अमृत महोत्सव धूमधाम से मनाया गया। यह महोत्सव हमारे स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान का प्रतीक है। आजादी का अमृत महोत्सव और हर घर तिरंगा अभियान का जश्न मनाने के लिये देशभक्ति कार्यक्रमों की एक श्रृंखला 2 अगस्त से 15 अगस्त 2022 तक आयोजित की गई थी।

फेसबुक, इंस्टाग्राम, ट्विटर आदि जैसे सोशल मीडिया में अभियान चलाया गया जिसमें आईटीएस डेंटल, फिजियोथेरेपी एवं फार्मेसी विभाग के छात्रों और शिक्षकों



के साथ-साथ अन्य लोगों ने भाग लिया। इस पावन महोत्सव में आईटीएस डेंटल कालेज, इन्स्टीट्यूट ऑफ हेल्थ एंड एलाईड साइंसेज और आईटीएस कालेज ऑफ फार्मेसी के छात्रों ने महोत्सव के अन्तर्गत हर घर तिरंगा कार्यक्रम का आयोजन किया एवं कालेज के भवन पर तिरंगा फहराया गया।

छात्रों/छात्राओं एवं समस्त अध्यापकों द्वारा हर घर तिरंगा वेबसाइट पर पिन फ्लैग तथा सेल्फी को अपलोड किया गया।

आईटीएस डेंटल विभाग के प्रधानाचार्य देवी चरण सेठी, डा. एस सदीश कुमार फार्मेसी कॉलेज के प्रधानाचार्य, एवं फिजियोथेरेपी कालेज के प्रधानाचार्य डा. सीएस राम

ने देशभक्ति पर छात्रों से चर्चा की एवं सभी उपस्थित छात्रों एवं अध्यापकों को देशभक्ति की शपथ भी दिलाई। इस अवसर डेंटल कालेज द्वारा विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। 11 अगस्त को रटौल, 13 अगस्त को मोदीनगर के मानकी गांव एवं 14 अगस्त को एससीसी सफायर सोसायटी राजनगर एक्टेंशन में भी लोगों को राष्ट्रीय ध्वज का वितरण किया गया।

महोत्सव के अपसर पर आईटीएस दी-एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने सभी छात्रों एवं फैकल्टी मेम्बर को स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनायें दी तथा सभी को अपने घरों पर तिरंगा फहराने के लिये प्रोत्साहित किया।

आईटीएस में धूमधाम से मनाया स्वतंत्रता आजादी का अमृत महोत्सव



शाह टाइम्स संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस दी- एजुकेशन ग्रुप मुरादनगर कैम्पस में 75 वे स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष में आजादी का अमृत महोत्सव बड़ी ही धूमधाम से मनाया गया। यह महोत्सव हमारे स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान का प्रतीक है। आजादी का अमृत महोत्सव और "हर घर तिरंगा" अभियान का जश्न मनाने के लिये देशभक्ति कार्यक्रमों की एक श्रृंखला 2 अगस्त से 15 अगस्त 2022 तक आयोजित की गई थी। फेसबुक, इंस्टाग्राम, ट्विटर आदि जैसे सोशल मीडिया में अभियान चलाया गया जिसमें आईटीएस डेन्टल, फिजियोथेरेपी एवं फार्मसी विभाग के छात्रों और शिक्षकों के साथ-साथ अन्य लोगों ने भाग लिया। देशभक्ति की भावना जागृत करने के लिये महोत्सव में शहीदों के बलिदान और उनके द्वारा आजादी के लिये कठिन लड़ाईयों को दर्शाते हुए लघु फिल्म की शूटिंग की। इस पावन महोत्सव में आईटीएस डेन्टल कालेज, इन्सटीट्यूट ऑफ हैल्थ एण्ड एलाईड साइंसेज और

आईटीएस कालेज ऑफ फार्मसी के छात्रों ने महोत्सव के अन्तर्गत "हर घर तिरंगा कार्यक्रम" का आयोजन किया एवं कालेज के भवन पर तिरंगा फहराया गया। छात्रों/छात्राओं एवं समस्त अध्यापकों द्वारा हर घर तिरंगा वेबसाइट पर पिन फ्लैग तथा सेल्फी को अपलोड किया गया। आईटीएस डेन्टल विभाग के प्रधानाचार्य देवी चरण सेठी, डा0 एस सदीश कुमार फार्मसी कॉलेज के प्रधानाचार्य, एवं फिजियोथेरेपी कालेज के प्रधानाचार्य डा0 सी एस राम ने देशभक्ति पर छात्रों से चर्चा की एवं सभी उपस्थित छात्रों एवं अध्यापकों को देशभक्ति की शपथ भी दिलाई गई। इस अवसर डेन्टल कालेज द्वारा विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। इस अवसर पर संस्थान में पेंटिंग कॉम्पीटिशन एवं स्लोगन लेखन का भी आयोजन किया गया जिसमें बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों ने भाग लिया। महोत्सव के अपसर पर चेयरमेन डा0 आर पी चड्ढा एवं वाईस चेयरमेन अर्पित चड्ढा ने सभी छात्रों एवं फैकल्टी मेम्बर को स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनायें दी।

आई0टी0एस कैम्पस में बड़ी धूमधाम से मनाया स्वतंत्रता आजादी का अमृत महोत्सव

संवाददाता (आप अभी तक)

मुरादनगर। आई0टी0एस दी-एजुकेशन ग्रुप मुरादनगर कैम्पस में 75 वे स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष में आजादी का अमृत महोत्सव बड़ी ही धूमधाम से मनाया गया। यह महोत्सव हमारे स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान का प्रतीक है। आजादी का अमृत महोत्सव और हर घर तिरंगा अभियान का जश्न मनाने के लिये देशभक्ति कार्यक्रमों की एक श्रृंखला 2 अगस्त से 15 अगस्त 2022 तक आयोजित की गई थी।

फेसबुक, इंस्टाग्राम, ट्विटर आदि जैसे सोशल मीडिया में अभियान चलाया गया जिसमें आई0टी0एस डेन्टल, फिजियोथेरेपी एवं फार्मेसी विभाग के छात्रों और शिक्षकों के साथ-साथ अन्य लोगों ने भाग लिया।



आईटीएस मुरादनगर में धूमधाम से मनाया गया स्वतंत्रता दिवस



हिन्द आत्मा संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप मुरादनगर कैम्पस में 75वें स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष में आजादी का अमृत महोत्सव बड़ी ही धूमधाम से मनाया गया। यह महोत्सव स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान का प्रतीक है। आजादी का अमृत महोत्सव और 'हर घर तिरंगा' अभियान का जश्न मनाने के लिये देशभक्ति कार्यक्रमों की एक श्रृंखला 2 अगस्त से 15 अगस्त तक आयोजित की गई थी। फेसबुक, इंस्टाग्राम, ट्विटर आदि जैसे सोशल मीडिया में अभियान

चलाया गया जिसमें आईटीएस डेन्टल फिजियोथेरेपी एवं फामेसी विभाग के छात्रों और शिक्षकों के साथ-साथ अन्य लोगों ने भाग लिया। देशभक्ति की भावना जागृत करने के लिये महोत्सव में शहीदों के बलिदान और उनके द्वारा आजादी के लिये कठिन लड़ाइयों को दर्शाते हुए लघु फिल्म की शूटिंग की।

इस पावन महोत्सव में आईटीएस डेन्टल कालेज इन्सटीट्यूट ऑफ हेल्थ एण्ड एलाईड साइंसेज और आईटीएस कालेज ऑफ फामेसी के छात्रों ने महोत्सव के अन्तर्गत 'हर घर तिरंगा कार्यक्रम' का आयोजन किया एवं

कालेज के भवन पर तिरंगा फहराया गया। छात्रों, छात्राओं व समस्त अध्यापकों द्वारा हर घर तिरंगा वेबसाइट पर पिन प्लेग तथा सेल्फी को अपलोड किया गया। आईटीएस डेन्टल विभाग के प्रधानाचार्य देवी चरण सेठी, डा. एस सदीश कुमार फामेसी कॉलेज के प्रधानाचार्य एवं फिजियोथेरेपी कालेज के प्रधानाचार्य डा. सीएस राम ने देशभक्ति पर छात्रों से चर्चा की एवं सभी उपस्थित लोगों को देशभक्ति की शपथ भी दिलाई। इस अवसर डेन्टल कालेज द्वारा विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। इसके साथ ही दिनांक 11 अगस्त को आईटीएस

कॉलेज से रेलवे रोड मुरादनगर तक एक रैली निकाली गई जिसके बाद लोगों को राष्ट्रीय ध्वज का वितरण किया गया। राष्ट्रीय ध्वजारोहण के महत्व और हमारे देश को समर्थन देने के विभिन्न माध्यमों जैसे कचरे का उचित निपटान, सम्मान और संघीय, राज्य और स्थानीय कानूनों का पालन करना, स्थानीय समुदाय में भाग लेना आदि के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिये मुरादनगर, रेलवे स्टेशन पर नुक्कड़ नाटक किया गया साथ ही 11 अगस्त को रटौल, 13 अगस्त को मोदीनगर के मानकी गांव एवं 14 अगस्त को एससीसी सफायर सोसायटी

राजनगर एक्टेशन में भी लोगों को राष्ट्रीय ध्वज का वितरण किया गया। इस अवसर पर संस्थान में पेंटिंग कॉम्पिटिशन एवं स्लोगन लेखन का भी आयोजन किया गया, जिसमें बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों ने बढ़-चढ़ कर भाग लिया तथा अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस दी एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने सभी छात्रों एवं फैकल्टी मेम्बर को स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनायें दी तथा सभी को अपने घरों पर तिरंगा फहराने के लिये प्रोत्साहित किया।

हिन्द
गा
मेरे
बुस
है।
हेल्
सा
को
पह
डो
फा
कह
आ
तक
दी
औ
उन
क्ल
अभ
को
बढ़
आ